
Nom i Cognoms ................................................................................................................

1- Polarització  directa del díode 1N 4007, podem agafar qualsevol resistència amb  el tercer color vermell i 
fem el següent muntatge. Tensió dʼalimentació E = 5 V , una resistència en sèrie amb  el tercer color vermell i 
el díode 1N 4007 polaritzat en directa.  Calcular la intensitat If (mA), la tensió a la resistència VR(V) i la tensió 
al díode  VD(V). Mesurar la tensió a la font E(V), la tensió al díode VD(V), la tensió a la resistència VR(V) i la 
intensitat If( mA).

2- Polarització  directa del díode 1N 4007, podem agafar qualsevol resistència amb  el tercer color vermell i 
fem el següent muntatge. Tensió dʼalimentació E = 10 V , una resistència en sèrie amb  el tercer color vermell 
i el díode 1N 4007 polaritzat en directa.  Calcular la intensitat If (mA), la tensió a la resistència VR(V) i la 
tensió al díode VD(V). Mesurar la tensió a la font E(V), la tensió al díode VD(V), la tensió a la resistència 
VR(V) i la intensitat If( mA).

El Díode (corrent continu)

Mesures i càlculs
Activitat 1 Activitat 2

Calculat Mesurat Calculat Mesurat

E (v) 5 V 10 V

VR (V)

VD (V)

If (mA)

+ -

R (!)

Taula de característiques del díode 1N 4007

IDM (A) Intensitat directa màxima (Average Rectified Output Current)

VR(RMS) (V) Tensió inversa (Reverse Voltage)

VRWM (V) Tensió inversa de treball (Working Peak Reverse Voltage)

IRM  (µA) Corrent de saturació invers (Peak Reverse Current)
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E1 = 5 V 
E2 = 10 V
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3- Polarització  inversa del díode 1N 4007, podem agafar qualsevol resistència amb el tercer color vermell i 
fem el següent muntatge. Tensió dʼalimentació E = 8 V , una resistència en sèrie amb  el tercer color vermell i 
el díode 1N 4007 polaritzat en inversa.  Calcular la intensitat If (mA), la tensió a la resistència VR(V) i la 
tensió al díode VD(V). Mesurar la tensió a la font E(V), la tensió al díode VD(V), la tensió a la resistència 
VR(V) i la intensitat If( mA).

4- Polarització  directa de dos díodes 1N 4007, podem agafar qualsevol resistència amb  el tercer color 
vermell i fem el següent muntatge. Tensió dʼalimentació E = 6 V , una resistència en sèrie amb  el tercer color 
vermell i 2 díodes 1N 4007 polaritzats en directa.  Calcular la intensitat If (mA), la tensió a la resistència 
VR(V) i la tensió als dos díode VD(V). Mesurar la tensió a la font E(V), la tensió al dos díodes VD1(V) i VD2(V), 
la tensió a la resistència VR(V) i la intensitat If( mA).

El Díode (corrent continu)

R (!) + -

Mesures i càlculs
Activitat 3 Activitat 4

Calculat Mesurat Calculat Mesurat

E (v) 8 V 6 V

VR (V)

VD1 (V)

VD2 (V)

If (mA)

R (!)+

-
E3 = 8 V

E4 = 6 V


